



Расследуется уголовное дело о необеспечении необходимым лекарственным препаратом жителя Торопецкого района



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело по данным, изложенным в сообщении СМИ, о необеспечении необходимым лекарственным препаратом жителя-инвалида Торопецкого района (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По версии следствия, мужчина 1960 года рождения наблюдается в ГБУЗ ТО "Торопецкая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

ЦРБ", а также в ГБУЗ ТО "Областная клиническая больница". Для непрерывного лечения ему назначен необходимый лекарственный препарат. ГБУЗ ТО "Торопецкая ЦРБ" в Министерство здравоохранения Тверской области была направлена дополнительная заявка на закупку лекарственного препарата для мужчины. Рецепт выписан на приобретение упаковки препарата препарата за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации. До настоящего времени лекарственный препарат для обеспечения мужчины не поступил. Прокуратура Торопецкого района обратилась в суд с исковым заявлением об обязывании ГБУЗ ТО "Торопецкая ЦРБ", Министерство здравоохранения обеспечить мужчину лекарственным препаратом в объеме и количестве, необходимыми для проведения непрерывного лечения. Суд удовлетворил исковые требования прокуратуры, однако, до настоящего времени мужчина лекарственным препаратом не обеспечен.

В рамках расследования будут исследованы в полном объеме обстоятельства обеспечения гражданина лекарственными препаратами и дана принципиальная оценка действиям должностных лиц учреждений здравоохранения и контролирующих органов.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1754021>